Erweitern und Kirzen Briiche )
Kirze den Bruch.
a) X = b) =% = 0= = d)— =
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Ergdnze die fehlenden Liicken.

a) Wenn Zahler und Nenner gerade Zahlen sind, kann immer durch gekiirzt werden.

b) Wenn ein unechter Bruch gekiirzt wird, ist das Ergebnis wieder ein Bruch.
c) Der Wert des Bruches andert sich beim und beim nicht.
Male wertgleiche Briiche mit derselben Farbe an.

60 48 2l 4.2]

A 3 24 34

Erganze die Licke.

3 9 7 24 3 3
A=~ b) 5= 3 ) 2= N5~ 3
Erweitere den Bruch so, dass ein Dezimalbruch entsteht.

3 4 1 1
a)g— b)g— C)E— d)z—

© Osterreichischer Bundesverlag Schulbuch GmbH & Co. KG, Wien 2023 | www.oebv.at | Schritt fiir Schritt
Mathematik 1 Alle Rechte vorbehalten. Von dieser Druckvorlage ist die Vervielfdltigung fiir den eigenen
Unterrichtsgebrauch gestattet. Die Kopiergebiihren sind abgegolten. Fiir Verdnderungen durch Dritte tibernimmt
der Verlag keine Verantwortung.


http://www.oebv.at/

A Erweitern und Kirzen

Briche

S

6 Male die wertgleichen Blitenblatter mit derselben Farbe an.
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